

Zamawiający:  
Gmina Ciężkowice  
ul. Tysiąclecia 19, 33-190 Ciężkowice  
nr sprawy GI.271.13.2022

Ciężkowice, dnia 10.03.2022r.

## Uczestnicy postępowania

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „BUDOWA STACJONARNEGO PUNKTU SELEKTYWNEGO ZBIERANIA ODPADÓW KOMUNALNYCH W MIEJSCOWOŚCI CIĘŻKOWICE”.**

Działając zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 ze zm.) Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień na pytania Wykonawców..

#### Pytanie 13

Proszę o informację z planu postępowań o udzielenie zamówień na rok 2022 zamieszczonego w BZP 28.01.2022 o kwocie przeznaczonej na przedmiotowe zamówienie. Plan taki na Państwa stronie jest nieczytelny.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że na wskutek błędu technicznego przy generowaniu pliku pdf z *Platformy e-zamówienia* zawierającego Plan zamówień na rok 2022 została opublikowana nieczytelna informacja. Po usunięciu błędu został wygenerowany prawidłowy plik z planem zawierający wszystkie pozycje, wartości i jest dostępny pod linkiem <https://bip.malopolska.pl/ugciezkowice,a,2054261,plan-zamowien-publicznych-na-2022r.html>

#### Pytanie 13

Brak jednoznacznej odpowiedzi na pytanie nr 10. pkt 4.3.1 przedmiaru. Dotyczy określenia dostawy 6 kontenerów przy rampie rozładunkowej.

#### Odpowiedź:

W uzupełnieniu odpowiedzi na pytanie nr 9 i 10 z dnia 09.03.2022r. Zamawiający wyjaśnia, że dostawa kontenerów nie stanowi przedmiotu zamówienia i będzie objęta oddzielnym postępowaniem. Dotyczy to również poz. 4.3.1 przedmiaru, którą Zamawiający wykreśla.

Stanisław Kuropatwa  
Burmistrz Gminy Ciężkowice  
/podpis elektroniczny/

Otrzymują:

- aa
- uczestnicy postępowania
- Platforma zakupowa